מבחן במתמטיקה 


                              סוף סמסטר א'   טור א'


כיתה ט'





שם :                                         הנדסה








  1. הנתונים שבשרטוט הם: 


    AB=CD, AK=CK, �symbol 97 \f "Symbol" \s 10�a��symbol 61 \f "Symbol" \s 10�=��symbol 103 \f "Symbol" \s 10�g�


    הוכח: א. KD=KB


         ב. �symbol 208 \f "Symbol" \s 10�ְ�K2=�symbol 208 \f "Symbol" \s 10�ְ�K1
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ב     במרובע ABCD נתון:


3. 	       AB=DC ,�EMBED Equation.DSMT4��� 


       הוכח: 


     א. �EMBED Equation.DSMT4���    ב. �EMBED Equation.DSMT4����
�






3. במשולש ABC נתון: �symbol 65 \f "CouriMCY" \s 10�A��symbol 66 \f "CouriMCY" \s 10�B��symbol 62 \f "CouriMCY" \s 10�>��symbol 65 \f "CouriMCY" \s 10�A��symbol 67 \f "CouriMCY" \s 10�C�


  חוצי הזוויות של B ושל- C נפגשים בנקודה O.


  הוכח: �symbol 66 \f "CouriMCY" \s 14�B��symbol 79 \f "CouriMCY" \s 14�O� �symbol 62 \f "CouriMCY" \s 14�>� �symbol 67 \f "CouriMCY" \s 14�C��symbol 79 \f "CouriMCY" \s 14�O�


�
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הערות: יש לענות על 2 תרגילים בלבד.


נא לפרט ככל האפשר.  


     בהצלחה!


